
                                                              P.58 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

    +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

    |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |       SEXO        |                      IDADE                      |        ESCOLARIDADE         |    RENDA FAMILIAR MENSAL    |

    |                                   |         |-------------------+-------------------------------------------------+-----------------------------+-----------------------------|

    |                                   |         | Mascu-  |  Femi-  | 16 a 24 | 25 a 34 | 35 a 44 | 45 a 59 | 60 anos | Funda-  |  Medio  |  Supe-  | Ate' 5  |Mais de 5| Mais de |

    |                                   |         |  lino   |  nino   |  anos   |  anos   |  anos   |  anos   | ou mais | mental  |         |  rior   |   S.M   |a 10 S.M.| 10 S.M. |

    |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

    |Otimo/ bom                         |      12 |      12 |      12 |      13 |      13 |      11 |      12 |      10 |      14 |      11 |       8 |      12 |      11 |       9 |

    |Regular                            |      35 |      34 |      37 |      37 |      37 |      32 |      38 |      31 |      36 |      35 |      36 |      36 |      34 |      36 |

    |Ruim/ pessimo                      |      48 |      51 |      45 |      48 |      46 |      53 |      46 |      44 |      43 |      51 |      55 |      46 |      55 |      54 |

    |Nao sabe                           |       5 |       3 |       6 |       3 |       4 |       4 |       4 |      14 |       7 |       3 |       1 |       6 |       0 |       1 |

    |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

    |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

    |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

    |  Base ponderada                   |    2551 |    1262 |    1289 |     676 |     608 |     492 |     467 |     307 |    1323 |     967 |     255 |    1982 |     328 |     150 |

    |  Total Nos. absolutos             |    2551 |    1241 |    1310 |     682 |     597 |     484 |     462 |     326 |    1342 |     992 |     212 |    1991 |     320 |     149 |

    +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3321

  Base: Total da amostra

  Data do campo: Agosto/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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                                                              P.58 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                   +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

                   |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |                       PARTIDO DE PREFERENCIA                        |AVALIACAO DO PRESIDENTE LULA |

                   |                                   |         |---------------------------------------------------------------------+-----------------------------|

                   |                                   |         |   PT    |  PMDB   |  PSDB   |   PFL   |   PTB   |  Outro  | Nenhum/ | Otimo/  | Regular |  Ruim/  |

                   |                                   |         |         |         |         |         |         | partido | nao tem |   bom   |         | pessimo |

                   |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                   |Otimo/ bom                         |      12 |      12 |      16 |      12 |      21 |      23 |       6 |      11 |      19 |       9 |       8 |

                   |Regular                            |      35 |      40 |      37 |      41 |      37 |      13 |      36 |      33 |      37 |      39 |      28 |

                   |Ruim/ pessimo                      |      48 |      47 |      43 |      45 |      41 |      57 |      54 |      49 |      39 |      47 |      61 |

                   |Nao sabe                           |       5 |       2 |       4 |       2 |       1 |       6 |       4 |       7 |       5 |       5 |       3 |

                   |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                   |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

                   |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

                   |  Base ponderada                   |    2551 |     471 |     201 |     158 |     104 |      30 |     141 |    1445 |     798 |    1056 |     669 |

                   |  Total Nos. absolutos             |    2551 |     468 |     198 |     154 |     102 |      29 |     137 |    1463 |     795 |    1054 |     674 |

                   +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3321

  Base: Total da amostra

  Data do campo: Agosto/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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                                                              P.58 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                             +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

                             |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |            REGIAO DO PAIS             |    NATUREZA DO    |OCUPA€AO PRINCIPAL |

                             |                                   |         |                                       |     MUNICIPIO     |                   |

                             |                                   |         |---------------------------------------+-------------------+-------------------|

                             |                                   |         | Sudeste |   Sul   |Nordeste | Norte/  | Regiao  |Interior |   PEA   | NAO PEA |

                             |                                   |         |         |         |         | Centro  |Metropo- |         |         |         |

                             |                                   |         |         |         |         |  oeste  | litana  |         |         |         |

                             |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                             |Otimo/ bom                         |      12 |      10 |      11 |      14 |      13 |      10 |      13 |      12 |      13 |

                             |Regular                            |      35 |      33 |      32 |      37 |      42 |      31 |      38 |      36 |      34 |

                             |Ruim/ pessimo                      |      48 |      52 |      54 |      42 |      40 |      55 |      44 |      49 |      45 |

                             |Nao sabe                           |       5 |       5 |       3 |       6 |       5 |       4 |       6 |       4 |       8 |

                             |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                             |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

                             |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

                             |  Base ponderada                   |    2551 |    1093 |     379 |     707 |     372 |     948 |    1603 |    1788 |     763 |

                             |  Total Nos. absolutos             |    2551 |    1058 |     335 |     742 |     416 |     985 |    1566 |    1723 |     828 |

                             +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3321

  Base: Total da amostra

  Data do campo: Agosto/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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                                                              P.58 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                             +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

                             |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |                               INTENCAO DE VOTO                                |

                             |                                   |         |-------------------------------------------------------------------------------|

                             |                                   |         |  Lula   |  Jose   | Anthony | Heloisa |  Cesar  | Roberto |   Em    |Nao sabe |

                             |                                   |         |         |  Serra  |Garotinho| Helena  |  Maia   | Freire  | branco/ |         |

                             |                                   |         |         |         |         |         |         |         |  nulo/  |         |

                             |                                   |         |         |         |         |         |         |         | nenhum  |         |

                             |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                             |Otimo/ bom                         |      12 |      13 |      15 |      12 |       9 |      11 |      19 |       5 |      10 |

                             |Regular                            |      35 |      36 |      38 |      37 |      36 |      38 |      43 |      26 |      32 |

                             |Ruim/ pessimo                      |      48 |      45 |      44 |      45 |      51 |      47 |      36 |      65 |      46 |

                             |Nao sabe                           |       5 |       6 |       3 |       6 |       3 |       5 |       2 |       4 |      12 |

                             |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                             |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

                             |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

                             |  Base ponderada                   |    2551 |     752 |     696 |     243 |     159 |     104 |      65 |     342 |     177 |

                             |  Total Nos. absolutos             |    2551 |     757 |     693 |     243 |     160 |     102 |      63 |     345 |     177 |

                             +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3321

  Base: Total da amostra

  Data do campo: Agosto/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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